
会議速報 

開催概要 

○名称：第８回 南区自治協議会 

○日時：平成２７年１１月２５日（水）午後１時３０分～午後３時００分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：小杉由美子委員，丸山幸一委員，青木智子委員，小林 誠委員， 

木村 功委員，小林公子委員，棚村真寿美委員，小林 孝委員， 

種村幸夫委員，小山田充委員，西村 徹委員，知野美智子委員， 

市嶋洋介委員，丸山新吉委員，野澤敏子委員，西脇 博委員， 

原 五郎委員，大那 孝委員，渡辺悦子委員，田中容子委員， 

大橋章子委員，高橋文子委員，本間智美委員，小林加代子委員 

                               以上２４名 

○欠席委員：田村義三郎委員，渡辺 康委員，片野秀雄委員，佐々木彰治委員， 

原 正行委員，小林敬子委員   

○事務局 ：渡辺区長，小松副区長，永井地域課長，堀総務課長補佐， 

高橋地域課長補佐，新井田地域課地域振興担当係長， 

伊藤同企画担当係長，大塚同主査，蝦名同主査，山際主事 

○関係課 ：高橋区民生活課長，高橋健康福祉課長，野内産業振興課長， 

木村建設課長，牛膓味方出張所長，宮本月潟出張所長， 

畠山南区農業委員会事務局長，江口南区教育支援センター所長， 

重山白根地区公民館 

審議内容等 

１ 開 会 

２ 報告・連絡事項（本庁分） 

（１）Ｇ７新潟農業大臣会合について（２０１６年サミット推進課） 

２０１６年サミット推進課が資料１に基づき，Ｇ７新潟農業大臣会合について 

説明しました。 

３ 議 事

（１） 平成２８年度特色ある区づくり予算について 

地域課が資料２に基づき，平成２８年度特色ある区づくり予算について説明し

ました。 

委員からは，新規事業の「地域元気の種事業」「まちなか賑わいチャレンジ事業」

や既存事業の「災害に強いまちづくり」について質問がありました。 



３ 報告・連絡事項 

（２）支え合いのしくみづくり会議（協議会）設立準備会について 

   会長から，１１月１７日の開催された支え合いのしくみづくり会議（協議会） 

設立準備会について報告がありました。 

（３）街中循環バス社会実験について 

地域課が資料３に基づき，街中循環バス社会実験について説明しました。 

（４）部会報告 

各部会長が資料４に基づき，各部会の協議内容を報告しました。 

（５）南区自治協議会研修について 

   会長から，南区自治協議会研修について報告があり，協働をテーマとした研修 

会し，講師選定などの詳細については，会長，副会長，各部会長に一任すること 

になりました。

（６）その他 

   南区教育支援センターから，特色ある区づくり予算事業である未来創造教室で

白南中学校の３年生３５名が自分の将来と地域の未来を考える卒業研究として取

り組んで作成した地域活性化案化案を区長へ提言した報告がありました。 

   委員からは，素晴らしい企画であり，提言された企画の一つでもいいので実現

させてあげてほしいとの意見がありました。 

   続いて，健康福祉課から避難所運営検討会の開催について説明がありました。 

４ 次回全体会の日程について 

平成２７年１２月２２日（水）午後２時から 南区役所４階講堂 

５ 閉会 

事前配布資料 

資料１ Ｇ７新潟農業大臣会合について 

資料２ 平成２８年度特色ある区づくり予算（案） 

当日配付資料 

会議次第 

資料３ 新潟市南区まちなか循環バス「ぐるりん号」社会実験について 

資料４ 部会報告 

 資料５ 支え合いのしくみづくり会議（協議体）資料 


